
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 12 ,0~?.%01 Я м.Івано-Франківськ №_ г 8 1

Про відправлення дітей учасників 
антитерористичної операції на 
відпочинок у Херсонську область

З метою належного забезпечення усіх необхідних організаційних 
заходів щодо відправлення дітей учасників антитерористичної операції з 
Івано-Франківської області на відпочинок у Херсонську область:

1. Затвердити кількісний склад та графік відправлення групи дітей на 
відпочинок у Херсонську область (додається).

2. Головам райдержадміністрацій забезпечити комплектування групи 
дітей, призначення супроводжуючих осіб та довезення їх від місць 
проживання до міста Івано-Франківська у день відправлення та з міста Івано- 
Франківська до місць проживання у день повернення згідно із затвердженим 
графіком.

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання завдань, 
зазначених у пункті 2 цього розпорядження.

4. Головному управлінню Національної поліції в області (В. Голубош) 
забезпечити організацію супроводу працівниками патрульної поліції 
транспортних засобів, які перевозитимуть дітей за маршрутами: м. Івано- 
Франківськ -  с. Красне Скадовського району Херсонської області 18 липня та 
с. Красне Скадовського району Херсонської області -  м. Івано-Франківськ 
29 липня 2018 року.

5. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити транспортом відправлення 
групи дітей на відпочинок.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального /виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

7. Контроль за виконанням розпорядження покл&сти .йа заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук



ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядження 
облдержадміністрації 
від 12. 0Т-.грі8

Кількісний склад та графік відправлення 
групи дітей учасників антитерористичної операції 

на відпочинок у Херсонську область

Кількісний склад дітей на відпочинок від районів, міст, 
об’єднаних територіальних громад та підвідомчих навчальних 
закладів обласного підпорядкування:

IV
Богородчанський район -  2 дітей;
Верховинський район -  1 дитина;
Галицький район -  1 дитина;
Калуський район -  1 дитина;
Коломийський район -  2 дітей;
Косівський район -  1 дитина;
Надвірнянський район -  2 дітей;
Рогатинський район -  1 дитина;
Снятинський район -  1 дитина;
Тисменицький район -  2 дітей;
Тлумацький район -  1 дитина; 
м. Бурштин -  1 дитина; 
м. Івано-Франківськ -  7 дітей; 
м. Болехов -  1 дитина; 
м. Коломия -  1 дитина; 
м. Калуш -  1 дитина, 
м. Яремче -  1 дитина;
Брошнів-Осадська об’єднана 
територіальна громада -  1 дитина;
Івано-Франківський академічний 
ліцей-інтернат Івано-Франківської 
обласної ради -  3 дітей, 1 супроводжуючий;
Івано-Франківський фізико-технічний 
ліцей-інтернат Івано-Франківської
обласної ради -  3 дітей, 1 супроводжуючий (медичний працівник); 
Прикарпатський військово-спортивний 
ліцей-інтернат Івано-Франківської 
обласної ради -  3 дітей.
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Графік відправлення групи дітей учасників 
антитерористичної операції на відпочинок у Херсонську область:

Виїзд з м. Івано-Франківська -  18 липня 2018 року о 6.00 год.
Виїзд із с. Красне Скадовського району Херсонської області -  

29 липня 2018 року о 6.00 год.

Заступник директора -  начальник 
управління освіти і науки департаменту 
освіти, науки та молодіжної політики
облдержадміністрації Ігор Гаврилюк


